## Erratum

## Erratum to: Performance validity testing via telehealth and failure rate in veterans with moderate-to-severe traumatic brain injury: A veterans affairs TBI model systems study

Robert J. Kanser, Justin J.F. O'Rourke and Marc A. Silva

[NeuroRehabilitation, 49(2) (2021), 169-177, 10.3233/NRE-218019] https://content.iospress.com/articles/neurorehabilitation/nre218019

Throughout the article all greater than or less than symbols (i.e. "<" and ">") have been incorrectly given. All symbols should have been underlined to reflect "or equal to" (i.e. "<" and ">").